
 

 

 

Česká školní inspekce 

Zlínský inspektorát 

Zarámí 88, P. O. Box 125, 760 01  Zlín 
____________________________________________________________________________________________________________ 

INSPEKČNÍ ZPRÁVA 
Čj. ČŠIZ-380/24-Z 

Sp. zn. ČŠIZ-S-56/24 Z 

Název  Mateřská škola Zlín, Slínová 4225, příspěvková 

organizace 

Sídlo Slínová 4225, 760 01  Zlín 

E-mail  mariemaulova@seznam.cz 

IČO 71 006 966 

Identifikátor 600 112 993 

Právní forma příspěvková organizace 

Zastupující Mgr. Zuzana Malaníková 

Zřizovatel Statutární město Zlín 

Místo inspekční činnosti Slínová 4225, Zlín 

Inspekční činnost na místě 19. 3. 2024 − 21. 3. 2024 

Inspekční činnost byla zahájena doručením oznámení o inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného mateřskou školou 

podle § 174 odst. 2 písm. a), b) a c) a odst. 6 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 

základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů 

(školský zákon). 

Charakteristika 

Mateřská škola Zlín, Slínová 4225, příspěvková organizace, vykonává činnost mateřské 

školy a školní jídelny. Ke dni inspekční činnosti bylo ve škole ve 4 třídách zapsáno 90 dětí.  

Z celkového počtu plnilo povinné předškolní vzdělávání 36 dětí včetně 7 dětí s odkladem 

povinné školní docházky. V době inspekce škola identifikovala 2 děti se speciálními 
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vzdělávacími potřebami (dále SVP), 2 děti s odlišným mateřským jazykem a 1 dítě mladší 

tří let. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Činnost školy byla ovlivněna častými personálními změnami, včetně změn ve vedení školy. 

Ředitelka, která byla do své funkce jmenována v srpnu 2019, zajistila chod mateřské školy 

využitím stávajících a zažitých nastavených pravidel. Další záměry směřující k rozvoji školy 

ani vyhodnocení úspěšnosti vlastní koncepce vypracované při nástupu do funkce nebyly 

vedením školy realizovány. Nově od srpna 2023 ředitelka posílila tým vedení školy zřízením 

funkce zástupkyně ředitelky a stanovila kompetence k výkonu její funkce, doba pro výkon 

povinností plynoucích z přidělené pozice však nebyla v rámci pracovní doby stanovena. 

Zástupkyně ředitelky prokazatelně působila pouze formálně a neplnila stanovené povinnosti 

dle popisu pracovní činnosti, což se projevilo v kvalitě řízení.  

V oblasti manažerského řízení právního subjektu se projevily dílčí nedostatky v 

realizovaných aktivitách v rámci pedagogického vedení školy. Realizace vyhodnocování 

pedagogických procesů byla nedostatečná, hodnocení bylo prováděno pouze částečně a bez 

jasných opatření ke zlepšení činnosti školy i úrovně vzdělávání. V hodnoceném období 

nevyužívala ředitelka efektivně pedagogickou radu k prezentaci závěrů vlastní kontrolní a 

hospitační činnosti, k poskytování zpětné vazby učitelům o kvalitě jejich práce, k jejich 

následnému odbornému vedení a vzájemnému sdílení zkušeností, ani k podpoře týmové 

spolupráci a komunikaci mezi zaměstnanci školy. K řešení aktuálních otázek nebyla 

přijímána opatření, ani stanoveny závěry pro další činnost školy. Celkové klima školy bylo 

ovlivněno častými změnami v pedagogickém sboru a nedostatečným prostorem pro aktivní 

zapojení zaměstnanců do rozvoje školy, což se negativně promítlo i do nespokojenosti 

některých zaměstnanců školy.  

Vzdělávání bylo zabezpečeno kvalifikovaným pedagogickým sborem, který byl vhodně 

doplněn o dvě asistentky pedagoga a školního asistenta. Škola zabezpečila kvalitní péči 

dětem se speciálními vzdělávacími potřebami (dále SVP) a vytvářela jim potřebné 

podmínky pro rovné příležitosti ve vzdělání. Doporučená podpůrná opatření byla účelně 

realizována především kvalitním přispěním asistentek pedagoga. V jednom případě nebyla 

doporučení školského poradenského zařízení v zabezpečení personální podpory pro dítě se 

SVP realizována v dostatečném rozsahu. 

Prostorové uspořádání tříd podporovalo klidný průběh činností během dne i možnost 

vytvoření dostatečného množství center aktivit, podporujících rozvoj všech vzdělávacích 

oblastí. Materiální podmínky umožňují zdárné plnění záměrů a cílů předškolního 

vzdělávání, i když některý nábytek již vykazuje známky fyzického opotřebení. Doplňované 

hračky a didaktický materiál vytvářely vhodné podmínky pro zkvalitňování vzdělávání dětí. 

K realizaci pestrých pohybových a relaxačních aktivit dětí přispívá celoročně školní zahrada 

i blízké okolí školy. Výchova ke zdravému životnímu stylu se účelně promítala ve stravování 

dětí, v pestré a vyvážené skladbě pokrmů s dostatkem ovoce a zeleniny a celodenní 

samoobslužnou nabídkou nápojů. Průběžným zařazováním preventivních aktivit 

do vzdělávání a při vhodných příležitostech učitelky přiměřenou formou seznamují děti 

s možným nebezpečím a prostřednictvím reálných modelových situací informují děti, jak se 

správně v určité situaci zachovat.  
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Hodnocení průběhu vzdělávání 

Předškolní vzdělávání bylo ve většině tříd realizováno v souladu s platným školním 

vzdělávacím programem. Průběžné plánování vykazovalo v některých třídách nedostatky, 

neboť pro aktuální týden nebyly stanoveny vzdělávací cíle, ani nabídka vzdělávacích 

činností, která by zohledňovala různé situace i zájem a možnosti dětí rozdílného věku. Při 

plánování nebyly cíleně využity poznatky získané z průběžného sledování rozvoje a 

osobních vzdělávacích pokroků jednotlivých dětí. Vzdělávací obsah byl dle možností 

vhodně doplňován sportovními i kulturními aktivitami v návaznosti na příležitostné nabídky 

organizací ve městě.     

Kvalita vzdělávacích procesů dosahovala v jednotlivých třídách rozdílné úrovně. V průběhu 

sledovaného vzdělávání byly využity různé formy vzdělávání s příležitostným uplatněním 

situačního a prožitkového učení. Děti měly dostatečný prostor pro spontánní aktivity s 

využitím vytvořených motivačních herních koutů s dostatečným množstvím hraček a 

didaktických pomůcek k rozvoji všech vzdělávacích oblastí, měly možnost se dle potřeby 

vyjádřit, vybírat z nabízených činností a měly příležitosti ke spolupráci. Vzdělávací nabídka 

ovšem ne vždy zohledňovala aktuální situace i zájem a možnosti jednotlivých dětí. Při 

řízeném vzdělávání u nejmladších dětí byly dětem nabízeny pestré činnosti, převažovala 

však frontální forma s občasnými nevhodnými prostoji, při nichž děti ztrácely zájem o 

nabízené aktivity. Velmi dobrá úroveň vzdělávání s ohledem na věkovou skupinu dětí 

a jasným vzdělávacím záměrem byla sledována ve třídě dětí 4 – 5 letých, kde nabídka 

tvořivých i badatelských činností, řešení úkolů formou hádanek, využití dětských hudebních 

nástrojů, provázanost pohybových i relaxačních aktivit, využití prvků vzájemného 

hodnocení a kvalitní zpětná vazba od učitelky vedla k naplnění stanovených cílů a podpoře 

komplexního rozvoje dětí. 

Ve třídách pro děti v povinném předškolním vzdělávání měly děti ve sledovaných 

spontánních činnostech dostatečný prostor k vlastní volbě hry s možností uplatnit své nápady 

a v přirozeně vytvořených skupinách vzájemně komunikovat, cíleně spolupracovat a 

pomáhat si. Děti byly vhodně kladenými otevřenými otázkami vybízeny k přemýšlení, 

řešení daných problémů, rozvíjení slovní zásoby a souvislého vyjadřování. Vzdělávací 

aktivity v řízených činnostech podporovaly celkový rozvoj dětí ve všech vzdělávacích 

oblastech, avšak jednotné zadávání úkolů nevedlo k vyrovnání případných deficitů školní 

zralosti. Převážně uplatňovaná frontální forma vzdělávání byla vzhledem k vývojovým a 

specifickým potřebám dětí málo efektivní. Pro pozitivní stimulaci dětí nebylo dostatečně 

využíváno průběžné ani souhrnné hodnocení včetně důležitého sebehodnocení a 

vrstevnického hodnocení dětí. Cíleně didakticky řízené pohybové činnosti napomáhaly 

k vytváření návyku správného držení těla a procvičení všech svalových skupin. Účelná 

kooperace učitelek s asistentkami pedagoga se pozitivně odrazila na kvalitě vzdělávání dětí 

se SVP a dětí s odkladem povinné školní docházky. Asistentky pedagoga efektivně 

využívaly pozitivní hodnocení vzdělávacích pokroků dětí se SVP, které je podněcovalo 

k dosahování lepších výsledků. Ze strany asistentek pedagoga byl efektivně uplatňován plán 

podpůrných opatření včetně následného vyhodnocování.  

V průběhu vzdělávání byl ve všech třídách přirozeně podporován rozvoj dětí v sociální 

oblasti, byly vytvářeny základy postojů a pozitivních vztahů mezi vrstevníky. Výrazně byla 

podporována samostatnost dětí při sebeobsluze, děti byly vedeny k upevňování praktických 

návyků v oblasti zdravého stravování, požadovaná důslednost byla zřejmá v oblasti 

hygienických a společenských návyků.  
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Hodnocení výsledků vzdělávání 

Ve sledovaných činnostech odpovídaly výsledky vzdělávání ve vědomostní, dovednostní i 

sociální oblasti stanoveným cílům předškolního vzdělávání s ohledem na individuální 

předpoklady jednotlivých dětí. Děti měly osvojena stanovená pravidla, projevovaly 

schopnost vzájemné kooperace i schopnost volby z nabízených možností a samostatnost při 

řešení problémů, účelně využívaly nabízené hračky a pomůcky, byly aktivní v činnostech 

řízených učitelkou. Děti plnící povinné předškolní vzdělávání dokázaly samostatně rozvíjet 

hru, souvisle se vyjadřovat a vzájemně se respektovat, dobře zvládaly základní pohybové 

dovednosti i jednoduché pracovní a sebeobslužné úkony. Při činnostech se dokázaly 

soustředit na zadané úkoly a hledaly správná řešení. Prokazovaly velmi dobré poznatky i 

dovednosti potřebné pro úspěšné zvládnutí přechodu k povinné školní docházce.  

Škola měla zavedený jednotný systém průběžného sledování individuálních pokroků dětí při 

vzdělávání, v návaznosti na zjištěné výsledky vzdělávání však nebyla stanovena doporučení 

pro další pedagogickou práci, při dalším plánování individualizovaného vzdělávání dětí 

nebyly zjištěné závěry využívány. Pro děti s odkladem povinné školní docházky nebyl 

vytvořen účinný plán pedagogické podpory, aktivity byly voleny spíše nahodile. Preventivní 

skupinová logopedická péče byla cíleně zařazována do vzdělávání, což se významně 

projevilo na zkvalitňování jejich komunikačních schopností.  

Vedení školy nevěnuje dostatečnou pozornost podpoře pedagogické spolupráce a sdílení 

získaných zkušeností ve škole mezi zaměstnanci, což negativně ovlivňuje klima školy. 

V jednotlivých třídách přistupovali ve sledovaném procesu učitelky k dětem s respektem a 

vytvářeli jim rovné příležitosti k jejich zapojení do kolektivu a vzdělávacích aktivit. Na 

kvalitu zdělávání měla dobrý vliv také přínosná spolupráce s rodiči dětí, kteří byli o průběhu 

a výsledcích vzdělávání informováni při každodenním osobním kontaktu, prostřednictvím 

nástěnek a dále na třídních schůzkách. Dlouhodobě pokračovala cílená spolupráce se 

spádovou základní školou a školskými poradenskými zařízeními k zajištění 

bezproblémového přechodu dětí do základního vzdělávání.  

 Závěry 

Vývoj školy  

– změna ve vedení školy – jmenování nové ředitelky a zřízení funkce zástupkyně ředitelky 

školy 

– zrušení odloučeného pracoviště na adrese M. Alše 558, Zlín  

– snížení počtu dětí na místě podkytovaného vzdělání Zlín, Slínova 4225 

Silné stránky 

– kvalitní podpora dětí se speciálními vzdělávacími potřebami ze strany asistentek 

pedagoga (6.2) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifikaci. Znění kritéria je dostupné 

na adrese: kriteria.csicr.cz 

Slabé stránky (oblasti ke zlepšení) 

– záměry dalšího rozvoje školy nebyly prezentovány ani sdíleny s pedagogy školy, škola 

nepracuje s informacemi podstatnými pro její další směřování (1.1), pltný školní 

https://kriteria.csicr.cz/
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vzdělávací program nebyl zpracován v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem 

pro předškolní vzdělávání (1.2) 

– vyhodnocování činnosti školy ze strany vedení školy je neefektivní, s výsledky evaluace 

se nedostatečně pracuje, procesy řízení jsou prováděny pouze částečně bez možnosti 

zkvalitňování vzdělávání (2.1) 

– nedostatečná podpora pozitivního klimatu ze strany vedení školy, které nevěnuje 

pozornost rozvoji pedagogické spolupráce a vzájemného respektu mezi zaměstnanci (2.2) 

– spolupráce mezi učitelkami je formální a neefektivní, není podporován vzájemný respekt 

a předávání poznatků je nahodilé (3.3) 

– závěry z hodnocení vzdělávacích výsledků jednotlivých dětí nejsou využívány k 

diferenciaci náročnosti nabízených aktivit ani individualizaci vzdělávání dle možností a 

potřeb jednotlivých dětí (4.3) 

– hodnocení vzdělávacích výsledků jednotlivých dětí neobsahuje vhodná doporučení pro 

další pedagogickou práci v zájmu jejich individuálního rozvoje (5.1), nesystematické a 

nahodilé vyhodnocování úspěšnosti dětí při ukončování jejich vzdělávání, hodnocení dětí 

má pouze formální charakter (5.3) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifikaci. Znění kritéria je dostupné 

na adrese: kriteria.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy  

– Zaměřit se na zvýšení kvality řízení především v oblasti monitoringu a hodnocení 

nastavených pravidel ve všech oblastech činnosti školy, podpory vzájemné spolupráce 

mezi pedagogy a jejich zapojení do stanovení a realizace dalších záměrů rozvoje školy v 

zájmu zvýšení kvality poskytovaného vzdělávání 

– Při hodnocení vzdělávacích výsledků u jednotlivých dětí stanovovat jasné závěry a 

doporučení pro plánování dalších pedagogických postupů a zaměřit se na jejich efektivní 

realizaci 

– Systematicky vyhodnocovat úspěšnost dětí při ukončování jejich předškolního 

vzdělávání a zjištěné výsledky smysluplně využít pro zvýšení kvality poskytovaného 

vzdělávání 

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá ředitelce školy 

ve lhůtě do 15 dnů od marného uplynutí lhůty pro podání připomínek k obsahu 

inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 

k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatky jsou 

formulovány v části slabé stránky (oblasti ke zlepšení). Ve stejné lhůtě písemně 

informujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictvím 

datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Výpis z rejstříku škol a školských zařízení ze dne 18. 3. 2023 

https://kriteria.csicr.cz/
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2. Jmenovací listina na pracovní místo ředitelky Mateřské školy Zlín, Slínová 4225, 

příspěvková organizace čj. MMZL/080488/2019 ze dne 5. 6. 2019 s účinností od 

1. 8. 2019 

3. Školní řád mateřské školy čj. ŘMŠ 03/2023 s účinností od 1. 9. 2023 

4. Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání, čj. ŘMŠ 02/2023 platný od 1. 

9. 2023 k datu inspekce 

5. Třídní knihy ve školním roce 2023/2024 k datu inspekce 

6. Třídní vzdělávací programy platné ve školním roce 2023/2024 

7. Personální dokumentace zaměstnanců (doklady o dosaženém vzdělání, stanovení 

pracovní doby, osvědčení z DVPP) platné k datu inspekce 

8. Plán a záznamy z kontrolní a hospitační činnosti za období školních let 2022/2023 a 

2023/2024 k datu inspekce  

9. Zápisy z jednání pedagogické rady a provozní porady za období školních let  

2022/2023 a 2023/2024 k datu inspekce  

10. Zápisy z třídních schůzek ve školním roce 2023/2024, k datu inspekce  

11. Individuální záznamy o dětech vzdělávaných v MŠ k datu inspekce    

12. Školní matrika (vzorek evidence dětí), k datu inspekce 

13. Dokumentace k zajištění podmínek bezpečnosti a zdraví dětí, zabezpečení školního 

stravování a k personálním, finančním a materiálním podmínkám ve školním roce 

2023/2024 k datu inspekce 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 

k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. 

Případné připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám 

ředitele inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 

k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 

zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 

zařízení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 

Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webových stránkách České školní inspekce 

a v informačním systému InspIS PORTÁL. 
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Česká školní inspekce 

Zlínský inspektorát 

Zarámí 88, P. O. Box 125, 760 01  Zlín 
____________________________________________________________________________________________________________ 

Čj.: ČŠIZ-643/24-Z 

Sp. zn.: ČŠIZ-S-56/24-Z 

02. 05. 2024 

Stanovisko k připomínkám 

Ředitelka právnické osoby název Mateřská škola Zlín, Slínová 4225, příspěvková organizace 

(dále „škola“), podala připomínky k inspekční zprávě čj. ČŠIZ-380/24-Z dle § 174 odst. 11 

zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

 

Ředitelka školy v připomínkách uvádí: 

 



 



 

 



 
 

 



 
 

 

 



 

Stanovisko inspekčního týmu: 

Formální chyba v uvedení neplatné e-mailové adresy byla zapříčiněna neaktualizovanými 

informacemi v Informačním systému České školní inspekce (dále ČŠI) ve formuláři Registrační 



formulář pro ředitele škol, které ředitelka školy po svém jmenování neupravila v souladu se 

skutečnostmi a aktuálními změnami. Sytém InspIS DATA generuje dle zadaných informací 

hlavičku inspekčních výstupů automaticky dle zadaných údajů. 

Vzhledem k tomu, že v připomínkách k inspekční zprávě zazněly pochybnosti k organizaci a 

realizaci inspekční činnosti ve škole připomínám, že v souladu se zněním školského zákona 

provádí ČŠI hodnocení kvality vzdělávání na základě veřejně dostupných hodnoticích kritérií 

schválených Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy (dále i Kvalitní škola). Tato 

kritéria jsou národní autoritou pro hodnocení a kontrolu kvality a efektivity vzdělávání ve 

školách. Kritéria hodnocení jako zákonem stanovený rámec definují parametry kvality škol a 

kvality poskytovaného vzdělávání a mají nezpochybnitelnou autoritu celostátně platné normy, 

která má oporu přímo ve školském zákoně.   

Inspekční činnost probíhala plně v souladu s platnými postupy, takže v rámci jejího zahájení 

byla ředitelka školy (dále ředitelka) seznámena s obsahem i organizací inspekce a byla vyzvána 

k vlastní prezentaci školy, její činnosti od poslední inspekce a také k představení dalších záměrů 

jejího rozvoje a směřování. Ředitelka se v prezentaci zaměřila na popis změn v uplynulém 

období, o plánech do dalšího období inspekční tým neinformovala ani ústní ani písemnou 

formou. Během prvního dne inspekce došlo také na prohlídku školy, kterou ředitelka měla 

možnost komentovat a opět prezentovat své úspěchy i plány. Námitka ředitelky, že nedostala 

prostor k rozhovoru, popř. možnost doložení vyhodnocení úspěšnosti vlastní koncepce, se 

nezakládá na pravdě. Schopnost kvalitního komplexního i dílčího plánování rozvoje školy, 

stanovení strategií k dosažení stanovených záměrů a jejich průběžné i souhrnné vyhodnocování 

je zásadním předpokladem kvality řízení, který je formulován v prvním kritériu Kvalitní školy. 

Kontrolu předložených dokumentů provázely průběžné rozhovory a vysvětlování, popř. žádost 

o předložení doplňujících údajů. Zdůrazňuji, že případnou kritiku ředitelka nerozporovala a 

reagovala souhlasně slovy „rozumím“. 

Ředitelka jmenovala svou zástupkyni a stanovila jí pracovní povinnosti (např. předkládá návrhy 

na změny ŠVP a tematických plánů, návrhy ke zpracování plánů činnosti školy, podklady pro 

vydání interních směrnic, pro zpracování statistických výkazů, stanovuje úkoly, organizuje, 

řídí, kontroluje a hodnotí podřízené pracovníky, přehled samostudia učitelek, vykovává 

hospitační činnost, vede a kontroluje povinnou dokumentaci, organizuje další vzdělávání 

pedagogických pracovníků atd.), jejichž plnění nebylo prokazatelně doloženo a formálnost 

těchto úkolů vyplývala i ze zjištěných nedostatků. Nedostatečnou kontrolní činností ředitelky 

nebyla přijata opatření k nápravě. Tyto nedostatky byly průběžně projednávány a zaznamenány 

v Zápise o ústním jednání ze dne 21. 3. 2023, který svým podpisem ředitelka odsouhlasila bez 

snahy o případné vysvětlení. Nekvalitní vedení školy bylo zřejmé také z neefektivního 

monitoringu kvality vzdělávání a s tím souvisejícím nepřijímáním opatření k odstranění 

nedostatků a zlepšení kvality poskytovaného vzdělávání. Za 5 let ve své funkci ředitelka 

předložila pouze dva hospitační záznamy, což se jednoznačně projevilo nedostatky v plánování 

vzdělávacího procesu ve třídách, např. ve třídě Obláčci nebyl pro aktuální týden stanoven žádný 

vzdělávací cíl. Plánování v třídních vzdělávacích programech dále nebylo provázáno 

s individuálním hodnocením dětí, individuální záměry vzdělávání byly formulovány výroky 

neodmlouvat, nebrat hračky, nebýt drzý jmenovitě k některým dětem. Hodnocení dětí ve 

formuláři Přehled rozvoje dítěte bylo převážně formální a  neobsahovalo žádná doporučení pro 

účinnou podporu individualizovaného vzdělávání. 

Ředitelka uvádí, že otázky kvality vzdělávacího procesu jsou projednávány při jednání 

pedagogické rady. Ze zápisů ze dne 29. 8. 2023, 17. 10. 2023 a 13. 2. 2024 je zřejmé, že jednání 

byla zaměřena především na organizaci činnosti a výchovně vzdělávacím procesem se 

pravděpodobně zabývala pouze v bodě informace z jednotlivých tříd. Vymezení tohoto bodu 



všem neobsahuje žádné další konkrétní sdělení o dění ve třídách, úspěšnosti či problémech, 

nestanovuje žádná stanoviska ani závěry či usnesení s termínem plnění a zodpovědností 

pedagogů. Nedostatečné vyhodnocování pedagogických procesů připouští sama ředitelka 

v připomínkách k inspekční zprávě. Formální zápisy z jednání pedagogické rady nedokladují 

snahu o zlepšení kvality vzdělávání ani faktický dopad do vzdělávání. 

Ředitelka dále rozporuje negativní hodnocení sociálního klimatu ve škole. Inspekční činnost 

byla v hodnocené mateřské škole realizována dle plánu inspekční činnosti a její součástí bylo 

také zaměření na skutečnosti popsané ve „Stížnosti na situaci v mateřské škole Slínová“, kterou 

podali zaměstnanci školy. Tyto informace byly pro členky inspekčního týmu podnětem 

k orientaci na určité oblasti v činnosti školy. Sám fakt stížnosti pedagogů dokládá neřešení 

problémů v oblasti spolupráce, participace a vzájemné podpory, pedagogického řízení ze strany 

vedení. Součástí inspekční činnosti byla také možnost vyplnění anketních formulářů pro 

pedagogy, zaměřených na vyhodnocení výše zmíněných oblastí. Z odevzdaných dotazníků byla 

zřejmá nespokojenost v těchto oblastech ve třech dotaznících z pěti, jeden byl v tomto bodě 

nevyplněn a jeden byl hodnocen pozitivně.  

  

Mgr. Dana Karmasinová 

vedoucí inspekčního týmu 

 

Mateřská škola Zlín, Slínová 4225, příspěvková organizace 

760 01 Zlín   
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